

Összefoglaló

Készült a Magyar Ügyvédi Kamara **2023. június 12.** napján a Budapesti Ügyvédi Kamara (Budapest V., Szalay u. 7.) Protokoll termében tartott

ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉRŐL

Elnökségi ülés megnyitva 9:30 órakor. Elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképtelen. Szünetet rendel el az Elnökségi ülésre szóló meghívó szerint 10:00 óráig. A megismételt Elnökségi ülés megkezdve: 10:00 órakor.

Jelen vannak:

A jelenléti ív szerinti elnökségi tagok (I. sz. melléklet)

Az Elnökségi ülést vezeti dr. Havasi Dezső elnök.

Dr. Havasi Dezső elnök (a továbbiakban: Elnök): az Elnökségi ülést megnyitja. Előterjeszti a napirendet.

Ezt követően az Elnökség (egyhangúlag) elfogadta a napirendet.

1. napirend: Elnöki megnyitó

Elnök köszöntötte a megjelenteket.

2. napirend: Beszámoló az előző Elnökségi ülésen hozott határozatok végrehajtásáról

Dr. Reiniger Balázs titkár tájékoztatja az Elnökséget az előző elnökségi ülésen hozott határozatok végrehajtásáról.

3. napirend: Igazgatási ügyek elbírálása

Az Elnökség az ülésen nem tárgyalt igazgatási ügyeket.

4. napirend: Döntés az elektronikus ingatlan-nyilvántartási eljárásra való oktatási felkészülés tematikájáról, az OAB tájékoztatója a számonkéréssel és a 2023. június 10. napjára ígért Tigra informatikai fejlesztéssel kapcsolatos aktuális kérdésekről

Az Elnökség részletes tájékoztatót hallgatott meg Dr. Réczei Gézától az OAB titkárától az ún. „e-ing” tananyag és vizsgázás lehetőségének jelenlegi státuszáról. Beszámolt arról, hogy az oktatási anyag készen áll, és a MÜK szakértő kollégái nagyjából 150 esettípusra szűkítették le azon ügytípusok körét, amelyeket érdemes a vizsga anyagává tenni. A MÜK javaslatát kormányzati oldalról kedvezően fogadták, így esély van arra, hogy a vizsgázással összefüggő kérdések elsősorban a MÜK által javasolt esetkörből kerülnek ki. Elmondta, hogy az e-ing lényegében platformsemleges lesz, így önmagában az e-ing rendszerben való részvétel nem

generál IT/technikai okokból többletköltséget a kollégák számára. Reményét fejezte ki, hogy a technikai felkészülés az oktatásra/vizsgára nagyjából július-augusztusban lezárul az IM részéről, és akkor szeptember és december között megtörténhet az oktatás, valamint a számonkérés előkészítése, és nagyjából maga a vizsgázás először jövő január-február hónapban történhet meg.

5. napirend: A területi ügyvédi kamarák kiegészítő támogatása

Az Elnökség megtárgyalta és elfogadta a területi ügyvédi kamarák kiegészítő támogatásáról szóló előterjesztést, mely szabályozza, hogy a MÜK költségvetéséből erre a célra elkülönített összegből milyen feltételek mellett igényelhetnek kiegészítő támogatást a területi kamarák.

6. napirend: Javaslat a pártfogó ügyvéd, az ügygondnok és a kirendelt védő részére megállapítható díjról szóló 32/2017. (XII.27.) IM rendelet (Üdr.) módosítására kirendelt védői költségtérítés elszámolása tekintetében

Az Elnökség megtárgyalta a BÜK elnökének javaslatát a pártfogó ügyvéd, az ügygondnok és a kirendelt védő részére megállapítható díjról szóló IM rendelet módosításáról, és felkérte a MÜK elnökét, illetve titkárát a javaslatnak a kormányzat felé történő előterjesztésére.

7. napirend: A MÜK Etikai Szabályzat 11.9. pontjával kapcsolatos jogértelmezési kérdés

Az Elnökség részletesen megtárgyalta a Törvényelőkészítő és Elvi Bizottság javaslatát arról, hogy szükséges-e változtatásokat javasolni az Etikai Szabályzat 11.9. pontja kapcsán és arra a következtetésre jutott, hogy a szabályozáson módosítani nem szükséges; további ajánlás azonban azzal kapcsolatban az ügyvédség számára megfogalmazható.

8. napirend: Egyebek

Az Elnökség beszámolót hallgatott meg az ún. panasztörvénnyel kapcsolatos fejleményekről, melynek értelmében a panasztörvény szerinti eljárást az ügyvédek tekintetében a jogalkotó a MÜK-re fogja telepíteni.

Ugyancsak beszámolót hallgatott meg az Elnökség a Pénzmosás-elleni Elnöki Tanácsadó Bizottság munkájáról a 1111/2023. Korm. határozat szerint a MÜK közreműködését, véleményét is igénylő kérdésekkel kapcsolatos – véglegesnek tekinthető – kamarai álláspontról.

Az Elnökség megtárgyalta a MÜK elnökének javaslatát arról, hogy a MÜK csatlakozzon az UIA „Alapelvek Chartája az erőszak áldozatául esett nők igazságszolgáltatáshoz való hozzáféréseiről” elnevezésű kezdeményezéshez, melyre az Elnökség a MÜK elnökét felhatalmazta.

Elnökségi ülés befejezve, jegyzőkönyv lezárva 12 óra 30 perckor.

Kmf.

Dr. Havasi Dezső sk.
elnök

Dr. Reiniger Balázs sk.
titkár